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Projekt si prizadeva premagati ovire, s katerimi se
soočajo učenci tujci, z ustvarjanjem prilagojenega
šolskega pristopa. To vključuje usposabljanje učiteljev z
znanjem in viri za poučevanje v večkulturnih učilnicah,
vključevanje staršev v izobraževalni proces ter podporo
otrokom skozi njihovo akademsko pot.

Projekt si prizadeva podpreti šole pri ustvarjanju
vključujočega okolja za vse učence z okrepitvijo
kompetenc učiteljev, vključevanjem staršev v šolsko
življenje njihovih otrok ter izboljšanjem jezikovnih
spretnosti za lažjo komunikacijo in podporo višjim šolskim
uspehom. Poudarek je na spodbujanju vrednot Evropske
unije, kot so spoštovanje, sprejemanje, raznolikost,
enakost, solidarnost, dostopnost in vključenost, tako med
domačini kot tudi med priseljenci.

Spodbujanje vključevanja tujih učencev v večkulturnih šolah
preko celovitega digitalno podprtega učenja jezikov in
vključevanja družin v državljansko dejavnost.

Dveletni projekt "MULTI-SCHOOLS", financiran s strani EU v okviru
programa Erasmus+ KA220, si prizadeva spodbuditi vključevanje tujih
učencev v večkulturnih šolskih okoljih preko celovitega, digitalno podprtega
pristopa k učenju jezikov in vključevanja družin v državljansko vključenost.
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PROJEKTNA VIZIJA

GLAVNI CILJI

Projekt si prizadeva zagotoviti zbirko jezikovnih učnih
orodij preko državljanskega vključevanja, in sicer:

IZOBRAŽEVALNI PROGRAM ZA UČITELJE:
Izobraževalni tečaj za pridobivanje/nadgradnjo
medkulturnih kompetenc in seznanjanje z novimi
metodologijami/digitalnimi orodji.

JEZIKOVNI TEČAJ ZA STARŠE:
Tečaj za starše, ki temelji na metodologiji vsebinskega in
jezikovnega integriranega učenja (CLIL), ki pomaga
priseljencem osvojiti jezik gostiteljske države.

TEČAJ JEZIKA IN DRŽAVLJANSKEGA
VKLJUČEVANJA ZA OTROKE:
Tečaj za otroke, ki inovativno spodbuja k učenju jezikov.

MENTORSKI PAKET ZA STARŠE IN UČENCE:
Mentorstvo za starše in učence, ki omogoča neposredno
komunikacijo med priseljenimi družinami in domačini.

MOBILNA APLIKACIJA ZA VEČ ŠOL:
Aplikacija za šole, ki omogoča ocenjevanje njihove
sposobnosti postati "uspešne vključujoče šole," s
prejetjem OSEBNIH AKCIJSKIH NAČRTOV s
smernicami in orodji za uspešno vključevanje priseljenih
učencev in njihovih družin.

DINAMIČNI IN INTERAKTIVNI PORTAL:
Portal, ki predstavlja najboljše prakse, izobraževalne
materiale, zbirko uporabnih virov za podporo učenju ter
certificiranje s pomočjo digitalnih značk in mikrokreditov.

PRIČAKOVANI
REZULTATI

CILJNE SKUPINE

Učenci tujci, stari od 8 do 14 let, ki imajo omejene
priložnosti.
Učitelji in drugi strokovnjaki, 
Starši, ki se soočajo s težavami v zvezi z njihovo
integracijo.
Ravnatelji, socialni delavci, javne izobraževalne
ustanove, ministrstva, nevladne organizacije,
združenja, podjetja itd.

https://reveal.openrecognition.org/


www.multi-schools.eu
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Problematika migracij je postala zaskrbljujoča leta 2015, ko je ogromno število prosilcev za azil prišlo v EU po morskih
poteh. Kot je navedeno v Akcijskem načrtu 2021-2027, v EU trenutno živi več kot 34 milijonov tujcev (približno 8%
prebivalstva EU). Begunsko krizo je dodatno povečal masiven pritok ukrajinskih beguncev v EU zaradi ruske invazije
februarja 2022. Kljub izjemnim prizadevanjem, Akcijski načrt za integracijo in vključevanje za obdobje 2021-2027
poudarja, da "vztrajajoče težave z zaposlovanjem, izobraževanjem, dostopom do osnovnih storitev in družbeno
vključenostjo migrantov kažejo, da so potrebni dodatni ukrepi". Izobraževanje je področje izjemnega pomena za
integracijo in vključevanje mladih otrok ter njihovih družin v lokalno skupnost. Po tem Akcijskem načrtu imajo šole
možnost postati prava središča integracije za otroke in njihove družine. Šolsko okolje, ki vključuje skupnosti, podporne
storitve in starše, lahko izjemno koristi priseljenim otrokom ter močno pozitivno vpliva na njihovo prihodnje
izobraževalno uspešnost, vključno z učenjem jezikov, družbenim blagostanjem in integracijo priseljenih družin kot
celote.

PARTNERJI

ZAKAJ JE PROJEKT MULTI-SCHOOLS POMEMBEN?

Partnerji so se prvič srečali 27. novembra 2023 na
spletnem sestanku, kjer je vsak predstavil svojo
organizacijo, razpravljal o različnih rezultatih projekta in se
osredotočil na prve dejavnosti projekta. Najprej bomo
ustvarili orodje za kartiranje dobrih praks in resničnih
zgodb, ki jih delijo družine migrantov in učitelji. Prav tako
smo razpravljali o promociji, razširjanju rezultatov projekta
ter zagotavljanju kakovosti. Vsi partnerji so polni idej in
motivacije za začetek dela na projektu!

PROJEKT SMO ZAČELI Z NAVDUŠENJEM

Ustvarjamo spremembe skupaj: MULTI-SCHOOLS projekt se je začel z navdušenjem

V naslednjih mesecih bomo zbirali dobre prakse, povezane s temo projekta, in videoposnetke, ki predstavljajo uspešne
zgodbe o tem, kako se priseljeni tujci (učenci in starši) ter šole soočajo z izzivi. Na podlagi tega bomo razvili orodje za
kartiranje, kjer boste lahko našli zbirke najboljših praks v partnerskih državah.
Če želite sodelovati pri tej dejavnosti in predstaviti svojo dobro prakso, nas kontaktirajte!

PRIHAJAJOČE AKTIVNOSTI

https://universityofvalladolid.uva.es/
https://dipe-v-thess.thess.sch.gr/
https://www.wisamar.de/en/welcome/
https://emphasyscentre.com/
https://cidisonlus.org/cidis-en/
https://www.ric-nm.si/en/

